
 

 

 

11 Sid. Merarchias str. Nafplio   21 100 

Tel. +2752022221  Fax +2752023805   zaf-tour@otenet.gr  www.zafiris-tours.gr 

Αρ. Άδειας ΕΟΤ: 12-45-Ε61-00-00204-0-0 

 

 

1 

 

 ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ-ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 
 

Στο Ναύπλιο σήμερα 11/11/25 και στο γραφείο του διευθυντή του 2ου Γενικού Λυκείου 
Ναυπλίου,  

• αφενός το 2ο Γενικό Λύκειο Ναυπλίου, όπως εκπροσωπείται νόμιμα για την 
υπογραφή της παρούσας σύμβασης από την κ Γρηγορίου Ιωάννα, για λογαριασμό των 
μαθητών και των συνοδών τους που θα συμμετάσχουν στη συγκεκριμένη 
εκπαιδευτική εκδρομή (κατάλογος με τα αναλυτικά στοιχεία των οποίων 
επισυνάπτεται), και  

• αφετέρου το Γραφείο Γενικού Τουρισμού «ZAFIRIS TOURS» εφεξής «Διοργανωτής», 
με έδρα στο Ναύπλιο, Σιδηράς Μεραρχίας 11,  Αρ. Άδειας ΕΟΤ: 12-45-Ε60-00-00126-
0-0,  Α.Φ.Μ. 082936019, ΔΟΥ: ΝΑΥΠΛΙΟΥ που εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ. 
Άγγελο Ζαφείρη,  
 
συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:   

 
Ο Διοργανωτής διοργανώνει την παρακάτω περιγραφόμενη εκπαιδευτική εκδρομή και έχει 
την ευθύνη της εκτέλεσής της και το Σχολείο αποδέχεται να συμμετάσχουν οι μαθητές του σε 
αυτήν, βάσει των ακόλουθων όρων, των Γενικών Όρων Συμμετοχής σε Εκπαιδευτική Εκδρομή 
του Διοργανωτή και του αναλυτικού προγράμματος της συγκεκριμένης εκπαιδευτικής 
εκδρομής, τα οποία συνιστούν αναπόσπαστο τμήμα της σύμβασης αυτής.  
 
Για οτιδήποτε αφορά τη συγκεκριμένη εκπαιδευτική εκδρομή και δεν αναφέρεται στην 
παρούσα σύμβαση, τα μέρη παραπέμπουν ρητά στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής.  
Σχετικό ενημερωτικό σημείωμα με τις απαραίτητες λεπτομέρειες για την εκδρομή μπορεί να 
δίνεται στο σχολείο λίγες ημέρες πριν την αναχώρηση των μαθητών. 
 
Τροποποιητική πράξη της σύμβασης θα υπογραφεί και στην περίπτωση που -για λόγους που 
αφορούν το σχολείο- η εκδρομή πραγματοποιηθεί σε άλλη ημερομηνία από εκείνη που είχε 
αρχικά αποφασιστεί.   

 
 

Στοιχεία εκδρομής  
ΧΡΟΝΟΣ: 15/12/25 έως 19/12/25 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ:   68 

   ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ:    4 
   ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ:  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
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Αριθμός ταξιδευόντων: 
                       ΜΑΘΗΤΕΣ: 68 
 ΑΡΧΗΓΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ:  1 
ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ: 3 
                                              ΣΥΝΟΛΟ ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΩΝ: 72 
ΣΗΜ.:  Επισυνάπτεται η τελική ονομαστική κατάσταση των συμμετεχόντων.                                                      

Πρόγραμμα εκδρομής:  Το αναλυτικό πρόγραμμα επισυνάπτεται στην παρούσα 
σύμβαση. 
 
Μεταφορικά μέσα: Δύο τουριστικά λεωφορεία με 2 οδηγούς το κάθε ένα, για 
όλες τις μεταφορές που περιγράφονται στο εγκεκριμένο αναλυτικό πρόγραμμα 
του σχολείου  
Κατάλυμα: Ξενοδοχείο Eona Beach Hotel 5* με ημιδιατροφή, σε δίκλινα, τρίκλινα, 
τετράκλινα κατά βάση δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους 
καθηγητές.  
 

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (σύμφωνα με τα άρθρα 5 και 7 του Π.Δ. 339/1996):   
                  Αρ. Ασφ. Συμβολαίου:  2227127421 
Στοιχεία Ασφαλιστικής Εταιρείας:  ΥΔΡΟΓΕΙΟΣ                                                       
ΣΗΜ.:  Επισυνάπτονται αναλυτικές καλύψεις του ασφαλιστηρίου συμβολαίου. 
 
 

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ (περιλαμβάνονται φόροι, τέλη, ΦΠΑ και λοιπές 
επιβαρύνσεις): 
 
ΚΟΣΤΟΣ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ: 290,00€ 
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ:  19.720,00€ 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΠΛΗΡΩΜΗΣ:  
1.Προκαταβολή την  12/11/25      5.920,00€  
2.Προκαταβολή        08/12/25      9.660,00€  
3. Εξόφληση την       22/12/25      4.140,00€      
      
Εφ’ όσον, για σοβαρούς λόγους από την πλευρά του Σχολείου, καθίσταται αδύνατη 
η πραγματοποίηση της εκδρομής στην ημερομηνία που είχε αρχικά αποφασιστεί, 
είναι δυνατή η πραγματοποίησή της σε άλλη ημερομηνία σε συνεννόηση με τον 
διοργανωτή, με βάση τις αντικειμενικές δυνατότητες.  Η προθεσμία για την 
ειδοποίηση του Διοργανωτή, ώστε να διερευνηθεί η δυνατότητα εύρεσης άλλης 
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πρόσφορης ημερομηνίας, είναι 15 ημέρες πριν από την ημερομηνία αναχώρησης.  
Σημειώνεται ότι, στην περίπτωση αυτή, μπορεί να επέλθουν αλλαγές στα 
μεταφορικά μέσα. Σε περίπτωση ακύρωσης μαθητών που νοσήσουν εκτάκτως από 
covid-19 έως 7 μέρες πριν την αναχώρηση και δε θα συμμετάσχουν στην εκδρομή, 
επιστρέφεται στον/στην νοσήσαντα το πλήρες ποσό της συμμετοχής. 
Σε περίπτωση ματαίωσης της εκδρομής μετά την υπογραφή του συμφωνητικού και 
είκοσι ημέρες πριν την διεξαγωγή της, οι απαιτήσεις της επιχείρησης ανέρχονται 
στο  30% της συνολικής τιμής. 
Σε περίπτωση ακύρωσης κάποιου μαθητή 20 ημέρες πριν την αναχώρηση 
επιστρέφεται 100% της κατ’ άτομο τιμής συμμετοχής, μέχρι επτά (7) ημέρες πριν 
την αναχώρηση το 40% της κατ΄ άτομο τιμής συμμετοχής, μέχρι τέσσερες ημέρες 
πριν την αναχώρηση δεν δικαιούται επιστροφή χρημάτων και παρακρατείτε όλο το 
ποσό της κατ’ άτομο συμμετοχής   
 
Σε περίπτωση που το Σχολείο δεν τηρήσει το χρονοδιάγραμμα πληρωμών της 
εκπαιδευτικής εκδρομής, ο Διοργανωτής δικαιούται να ματαιώσει την 
πραγματοποίησή της, ενώ το Σχολείο εξακολουθεί να έχει την υποχρέωση 
καταβολής των προβλεπόμενων ακυρωτικών.  

 

     
 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 
Οι συνοδοί καθηγητές είναι υπεύθυνοι: 

1. Για τη χρήση ζωνών ασφαλείας. 
2. Για την πιστή τήρηση του προγράμματος της εκδρομής χωρίς παρεκκλίσεις 

(αλλαγές στο πρόγραμμα μπορεί να γίνουν μόνο λόγω ανωτέρας βίας). Είναι 
αυτονόητο ότι θα τηρείται το ωράριο εργασίας του οδηγού. 

3. Για την πληρωμή από τους μαθητές τυχόν ζημιών – καταστροφών στο 
μεταφορικό μέσο ή στο ξενοδοχείο διαμονής. 

 
Ναύπλιο,  11/11/2025 

 
 
     Για το 2ο Γελ Ναυπλίου                                                    Ο Διοργανωτής 

                                                                           «ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ» 
            Η Διευθύντρια 
       Γρηγορίου Ιωάννα                                                              ZAFIRIS TOURS 
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